
令和4年度モニタリングシート

施設名

視点 所管課評価
所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課評価
所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課評価
所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

期末評価
所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

B B B B

B B B B

B B B B

管理業務の実施に係る固有の
銀行口座を開設しているか
【確認資料例：銀行口座】

B B

資金の適正な管理と経理内容の
明確化が図られているか
【確認資料例：独立した会計帳
簿】

B B B B

利用料金、使用料の徴収は適正
に行われているか
【確認資料例：独立した会計帳
簿・日報、月報・使用料等収納
（徴収）事務委託契約書・銀行口
座】

B B B B

収支計画が適正であるこ
と

収支計画が適正に執行されてい
るか
【確認資料例：事業計画書（収支
計画）・事業報告書】

B B B B

業務を実施するにあたり、適切
な人員配置や育成がなされてい
るか
【確認資料例：事業計画書（人員
配置計画）・事業報告書・研修報
告書・実地調査】

B B B B

給与の支出が適切に行われて
いるか
【確認資料例：給与規程・賃金台
帳】

B B B B

事業者の経営状況が健全な状
態であるか
【確認資料例：財務諸表・財務評
価表】

B B B B

業務の一括委託が行われてい
ないか
【確認資料例：第三者への一部
事務委託に関する承諾書・事業
報告書・実地調査・会計帳簿】

B B B B

定
量
的

B B B B

開館日数、開館時間は守られて
いたか
【確認資料例：条例、規則・日報、
月報・事業報告書】

B B B B

減免の申請手続がなされた場
合、適正に処理されているか
（※該当の場合）
【確認資料例：減免申請書・事業
報告書・減免申請に係る帳簿】

B B B B

文書の管理・保存が適切に行わ
れているか
【確認資料例：ファイル基準表
（なければそれに準ずるもの）・
実地調査】

B B B B

修繕等、施設保全が適切に行わ
れているか
【確認資料例：事業報告書・実地
調査】

B B B B

備品の管理が適切に行われて
いるか
【確認資料例：備品台帳・実地調
査】

B B B B

B B B B

C

4～6月期において、利
用者数の計画27,750
人のところ実績
18,724人となり、計
画比67％となったた
め。

新型コロナウイルス
感染対策の為、本来
の計画よりも5～6
割の定員に減らして
いる。また、大会や
イベント開催希望が
増え開催枠も減少し
ている。

B

7～9月期において、利
用者数の計画を下回っ
たが、当期は新型コロ
ナウイルス感染者数が
大幅に増加しており、
人数制限を行いながら
の運営となったため。

B

10～12月期におい
て、利用者数の計画を
下回ったが、新型コロ
ナウイルス感染者数が
多い中、感染症対策を
行いながら安心・安全
な運営を実現したた
め。

B

年間を通じて、利用者
数の計画を下回った

が、新型コロナウイルス
感染者数が多い中、感
染症対策を行いながら
安心・安全な運営を実

現したため。

A

4～6月期において、利
用者数の計画3,250
人のところ実績3,973
人となり、計画比
122％となったため。

HP、SNS等の広報
活動を継続的に行
い、個人参加プログ
ラム(フットサル、ハ
ンドボール、バレー
ボール)の参加者が
増加。また、一部ス
クールのカテゴリー
編成の見直しを行
い、参加者が増加。

B B B

B B

定
性
的

利用者からの苦情処理の
体制がとれていること

利用者等からの相談及び苦情に
適切に対応しているか
【確認資料例：相談、苦情をまと
めた整理帳簿】

B B B B

定
量
的

A

4～6月期において、収
入計画31,316,470
円のところ実績
42,474,374円とな
り、計画比136％と
なったため。

大会やイベント開催
希望が増えている
のに加え、付帯設備
や諸室利用の営業
も積極的に行った
為、利用料金収入が
増加。

A

7～9月期において、収
入計画31,316,470
円のところ実績
42,078,561円とな
り、計画比134％と
なったため。

大会やイベント開催
希望が増えている
のに加え、トレーニ
ング室月額会員も
販促活動の結果、増
えているため、収入
が増加。

A

10～12月期におい
て、収入計画
31,316,470円のと
ころ実績
40,963,575円とな
り、計画比131％と
なったため。

大会、興行開催数が
前年に比べ増えて
いるのに加え、会議
室・多目的室の稼働
率も上がっている
ため、収入が増加。

A

令和４年度において、
収入計画
125,265,880円の
ところ実績
179,770,034円と
なり、計画比144％と
なったため。

定
性
的

資源の有効活用など環境
に配慮した管理運営がさ
れていること

「環境にやさしい八王子市役所
エコアクションプラン」及び「八
王子市役所環境マネジメントシ
ステム」に基づく、環境に配慮し
た管理・運営が行われているか
【ヒアリング等で確認】

B B B B

B B

B B

個人情報の取り扱いが適
切であること

個人情報の適切な管理のため
必要な措置が講じられているか
【確認資料例：マニュアル・事業
計画書（事業計画）・事業報告
書】

B B B B

指定管理者が加入しなければな
らない保険に加入しているか
【確認資料例：保険証券】

B B

事故や災害発生時の緊急時の
対応が適正に行われたか。ま
た、適正に行えるよう体制が
整っているか。
【確認資料例：マニュアル・事業
計画書（事業計画）・事業報告

B B B B

期末総合評価

所管課コメント

６月 ９月 １２月

エスフォルタアリーナ八王子（八王子市総合体育館）

施
設
の
運
営
に
お
い
て
公
共
性

、
公
平
性

、
公
正
性
が
図
ら
れ
て
い
る
か

体育館月間予定表の配布１回/月

定
性
的

利用者が公平に施設利用
ができるよう、配慮され
ていること

施設の公共性、公平性に
ついて継続性が保たれて
いるか

一般開放事業が計画通り行われているか（実績/計画）

スポーツ教室事業が計画通り行われているのか（実績/計
画）

利用者満足度の数値が前年度を上回っているか。( 12月)

評価項目

定
量
的

常駐常時人員配置17人／日

警備巡回３回／日、混雑時５回/日

共用部清掃実施回数　１回／日

団体の経営方針が明確で
あり、きちんとした経理が
されていること

管理運営がきちんとでき
る職員体制や研修体制が
とれていること

B
・施設管理、運営について、関係条例、事業計画書及び業務要求水準書に基づき実施していた。
・新型コロナウイルス感染症拡大防止による人数制限の影響により、全体の利用者数や一般開放事業の利用者数は計画を下回ったが、利用料金収入及びスポーツ教室事業については計画を上回る実績となり、新型コロナウイルス感染症拡大防止による制限付
きの運営と両立した。
・期末評価29項目のうち28項目が「B」評価のため、期末総合評価は「B」とする。

施
設
の
管
理
・
運
営
を
安
定
し
て
行
う
こ
と
が
で
き
る
か

定
性
的

施設の管理運営を安定し
て行う能力を有している
か

個
人
情
報
保
護
管
理
及
び
危
機
管
理
が
図
ら
れ
て
い
る
か

定
量
的

消防訓練実施２回／年　（9・3月）

個人情報保護研修の実施　１回/年（11月）

定
性
的

緊急（防火・防犯等）対応
等危機管理体制が取られ
ていること

事
業
の
達
成
目
標
が
明
確
で

、
具
体
的

な
事
業
計
画
に
基
づ
い
て
事
業
が
行
わ

れ
て
い
る
か 利用料金収入が計画通り達成しているか（実績/計画）

施
設
の
サ
ー
ビ
ス
向
上

、
利
用
者
の
増
加
等
を
図
る
方
策
が
図
ら
れ
て
い
る
か

定
量
的

利用者数が計画を上回っているか（実績/計画）


